

想留学,周日这场讲座别错过

9月9日新东方留学专家为您支招

专刊记者 王双

时下,出国深造成为众多学子的选择。近几年美国逐渐放宽签证政策,掀起了一轮又一轮的出国留学热,让更多中国学生有机会走出国门,亲身感受世界名校风采。

青岛新东方前途出国

有规划的留学更精彩!

2012国外考试最新政策发布与留学申请技巧

时间: 9月9日(周日)10:00-12:00

预约热线: 0532-80882888

地点: 烟台亚细亚大酒店3楼华夏厅
烟台市芝罘区南大街116号(振华国际对面)

新学期开学之际,为了让有出国留学意向的学生得到更专业的留学规划,少走弯路,顺利出国,山东新东方前途出国咨询有限公司青岛分公司将于9月9日(周日)上午10:00-12:00,在芝罘区亚细亚大酒店三楼(华夏厅)举办“开学第一课:有准备的留学更精彩”大型公益英语学习与出国留学指导讲座。届时,新东方国外考试名师与出国留学指导专家将亲临会场与烟台学子和家长进行面对面交流。

申请国外学校的程序繁琐,需要准备的材料也是种类繁多,很多处在学习中的学生往往一头雾水,无暇顾及,而家长却常常是力不从心,有的学生甚至由于准备不充分而导致拒签记录产生,严重影响学习计划甚至会让处于非常被动的局面,打击学生的自信心。山东新东方前途出国咨询有限公司青岛分公司总经理张敏告诉记者,本次讲座是希望更多的家长和学子了解出国留学所需要的程序及所需准

备的资料,让更多的学生可以顺利实现留学梦,到所向往的大学读书。本次讲座主要内容是告诉学生如何在留学准备的过程中找到合适的英语学习技巧和考试技巧;如何在出国留学的过程中找到一种有效的方法助自己一臂之力;如何科学合理规划留学及如何选择适合的国家及专业,以及很多学生和家长所关心的问题。此外,家长和学生也可以提前准备好自己想要问的问题,讲座将设互动环节,家长和学生可现场与专家面对面交流,解答心中疑惑!

据了解,本次留学讲座为公益性讲座,初中在读、高中在读、中专及大学在读,并且有留学意向的学生及家长均可免费入场。此外,当场还将有机会获赠整套的新东方英语学习光盘、2012最新留学案例精选集以及其他实用学习礼品。如果你也想出国留学,如果你对留学还有许多困惑,那么周日快来和留学专家面对面交流吧,想留学,千万不要错过这次机会!

◎校园播报

开发区一中频获殊荣

近日,开发区一中教师张淑红荣获首届烟台名班主任建设工程人选,是开发区初中段唯一一位入选教师。长期以来,开发区一中一直倡导“没有完美的个人,只有完美的团队”的合作精神,通过班主任沙龙、青年班主任沙龙、班主任师徒结对等活动,推广优秀班主任的经验做法,创设班主任互帮互学的氛围,促进年轻班主任快速成长。

近日,开发区一中更是被评为烟台市教师教育工作先进单位,同时荣获2011年度中小学教师研修组织工作先进单位称号。多年来,开发区一中一直加强教师队伍建设、推进素质教育,积极采取有效措施,大力实施教师教育综合改革,教师队伍建设取得明显成效。在以后工作中,该校将进一步发挥教师参与教师教育工作的积极性,努力推动学校教师教育工作再上新台阶。 通讯员 李春梅 张艳 孙磊

鲁大学生赴即墨

考察文化遗址

暑假期间,鲁东大学文学院暑期社会实践团队到即墨市,开展为期四天的以“保护和传承历史文化遗址”为主题的暑期社会实践活动。实践团队分别对即墨市田横岛、古县衙、明代丰城雄崖所、金口古镇清代建筑群、龙山寺等多处名胜古迹开展深入考察。考察发现虽然多数建筑和古迹能因保护措施及时,得当,依旧焕发昔日光彩,但部分建筑局部因年久失修出现掉漆、破损等现象。在接下来的一段时间内,成员将对记录的相关信息整理汇总,并将之前用DV和相机拍摄的影像资料制作成专题纪录片,通过报纸、网络等媒体进行宣传,力求所拍出的纪录片在各地电视台、文化广场播放,提高社会关注度和影响力,从而达到此次实践的真正目的。

通讯员 韩笑

烟大学生赴山西

调研古建筑

今年暑假期间,烟台大学建筑学院101-2团支部部分大学生前往山西进行古建筑调研,通过本次调研,大学生们对烟台古建筑保护提出了建议。

烟台大学暑期山西古建调研实践队在调研的12天时间内,队员们分别对五台山佛教建筑和平顺古城建筑群进行了调研。调研组成员还根据调研情况,向当地文物部门提出了保护建议。

通讯员 鲁乐乐

烟大自考生可申读第二学位

专刊记者 王双 通讯员 夏建红

近日,烟台大学经济管理学院开设“金融双学位”自考新专业,面向烟大本校非经济学类本科生招收金融专业第二学位自考生,学制为两年,毕业达标即可获得金融专业的学历证书和经济学学位。此项举措不仅为大学生跨学科学习和学校培养复合型人才开辟了新途径,而且打破了大学毕业生单一就业渠道的困境,降低了毕业待业风险。

随着社会经济的不断发展,社会对人才的要求也提升到拥有多元知识结构的复

合型标准,作为社会人才队伍的主力军——大学生,充分利用在校期间学习资源丰富的优势,通过跨学科学习充实自己的愿望愈加迫切。烟台大学继续教育学院副院长袁红玉介绍,由于大学体制的原因,学生对于专业的选择往往会受到一定的限制,部分在校生可能对自己本专业兴趣不大,或者所学专业很难就业或者就业前景不太好。在这样的情形下,第二学历和学位的取得就有突显优势,不但可以成为复合型人才增加就业砝码,而且

在本专业无法就业的情形下,金融专业也可以成为独立就业的方向,从而形成“双保险”的就业路径。如一位海洋学院制冷专业的学生如果能够同时获得经济学学位,就会成为海洋经济领域方面的复合型人才,为就业成功增加砝码。

据袁红玉介绍,正是因为如此,烟台大学经济管理学院为满足当下就业形势严峻的情况下,顺势开设“金融双学位”自考新专业。据了解,烟台大学经济管理学院依托近二十年的自学考试助学承办经

验,精干的师资队伍和浓郁的科研氛围等诸多优势资源,营造了“优秀金融专业人才”的培养环境。本专业除了向社会招收全日制自考助学学生以外,新开设了面向本校统招学生而进行的第二学位的学习形式。学生可以利用周末及假期的上课形式,按照自学考试及毕业的相关规定进行第二学士学位课程的学习,达到自学考试规定的毕业要求后即可申请山东省自学考试委员会及山东财经大学颁发的经济学本科自考毕业证书以及经济学的学士学位。

神奇记忆法让你一个都不忘

“记过不忘法”免费说明会周末举办

记住新的、忘掉旧的是学习中的普遍现象,背了忘,忘了再背,背了又忘。谁都知道,考试不许看书,是靠回忆答题,而忘掉的知识无法在考试时回忆或再现。所以,遗忘是提高成绩的最大障碍。然而,若想彻底克服遗忘谈何容易,这一世界性难题,千百年来难以破解。

世间万物相生相克,有了矛,也就出现了盾。有遗忘,就一定有克服遗忘的方法。平时记过的知识考试时一个都不忘,是所有学生和家做梦都想达到的最高境界。如今,这个梦想已成为现实。

记忆专家姜铁利经历26年研究,根据大脑遗忘的规律,创出独特的“记过不忘法”。其最大特点是“平时记过多少考试时就能回忆出来,一

个字都不会遗忘和丢失”。这是人脑记忆史上一项重大的创新和发明(与国内所有记忆法不同)。

发明人姜铁利利用事实诠释了“记过不忘法”的可靠性和可行性。他早时背记过的1000多首古诗词、文言文及所有杂乱无章的知识(约十万字),如此大的记忆量,存在他的大脑里就像存在电脑里一样,任由你挑点,他都能倒背如流,回忆时一个字都不忘,令人难以置信又不得不信,这是人类大脑记忆史上的一个奇迹。而他所靠的正是他所发明的“记过不忘法”,届时将现场表演,验证虚实。

考试是考学生大脑中的知识储备量,平时储备的越多,应付考试的能力就越强。量源于平时的积累,而学生积

累不起来的原因正是由于遗忘的客观存在,忘掉的知识使我们在考试时无法回忆或再现而丢失。所以遗忘就是平时学习的最大隐患,彻底解决遗忘问题,对每一个学习者都刻不容缓。

“记过不忘法”不同于传统的记忆法。传统的记忆法背得快,忘得也快。而“记过不忘法”不仅背得快,而且可达到一个都不忘的效果。切记,千万不要把“记过不忘法”与国内外其他的“记忆法”混为一谈。“记忆法”的重点在“背记”。“记过不忘法”的重点是彻底克服“遗忘”,“记忆法”属于短时记忆,“记过不忘法”属于长时记忆。考试不是考谁背得快,也不是考你曾经背了多少,而是考你忘掉多少。所以,学习、复习和考试,不忘才是

硬道理,“不忘法”才是提高成绩的根本之法。不登高山,不知天之高也;不临深渊,不知地之厚也;不见姜铁利千篇古诗文倒背如流的神奇表演,不知天下竟有如此奇异之人、奇异之方法也。

此方法在沈阳教委已科研立项,东北三省试推广阶段,效果极佳。长春市某中学学生李晓林用此方法半年内由班级25名提高到班级第1名。此方法6小时即可学会。

适应人群:小学、初中、高中、大学及成人(要求家长与学生一同参加,学生没时间家长亦可)

说明会时间:2012年9月8日、9日上午10点凭本报免费入场,本报小记者也可免费入场。

说明会地址:烟台市文化宫大厦21楼(一)教室。